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คําตอบ 996 ขอ

เปดรับคําตอบ

1.เพศ

คําตอบ 996 ขอ

ขอมูลสรุป คําถาม แยกรายการ

ชาย

หญิง
70.6%

29.4%

แบบสอบถามความพึงพอใจตอการใหบริการของโรงพยาบาลสวางวีระวงศ  อําเภอสวางวีระวงศ  จังห

คําถาม การตอบกลับ 996

ดูคําตอบในชีต
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2.อายุ

คําตอบ 996 ขอ

3. สถานภาพสมรส

คําตอบ 996 ขอ

ตํ่ากวา 20 ป
อายุ 20-30 ป
อายุ 30-40 ป
40-50 ป
50 ปขึ้นไป

6%

13.2%

35.5%

21.9%

23.4%

โสด

สมรส

หมาย

หยา

แยก

19.6%

68.6% ดูคําตอบในชีต
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4. ทานจบการศึกษาสูงสุด

คําตอบ 996 ขอ

5. ความสัมพันธกับผูปวย/ผูมารับบริการ

คําตอบ 996 ขอ

สวนที่ 2 ความพึงพอใจตอบริการที่ไดรับของโรงพยาบาลสวางวีระวงศ

ไมไดศึกษา

ประถมศึกษา

มัธยมตอนตน

มัธยมตอนปลายหรืออนุปริญญา

ปริญญาตรีหรือสูงกวา

19.9%24.6%

47.8%

ตัวผูปวยเอง

พอแม

สามี/ภรรยา
บุตร

ญาติ

เพื่อน

พาคนไขไปรับบริการ

8.9%

7%
15.3%

61.4%

ดูคําตอบในชีต
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1. ความสะอาดของอาคารสถานที่

คําตอบ 996 ขอ

2. ความสะดวกสบายที่ไดรับ

คําตอบ 996 ขอ

1 2 3 4 5
0

200

400

600

3 (0.3%)3 (0.3%)3 (0.3%) 20 (2%)20 (2%)20 (2%)

268 (26.9%)

418 (42%)

287 (28.8%)

1 2 3 4 5
0

100

200

300

400

5 (0.5%)5 (0.5%)5 (0.5%) 47 (4.7%)

306 (30.7%)

360 (36.1%)

278 (27.9%)

ดูคําตอบในชีต
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3. ความพรอม/ความสะอาดของอุปกรณ เครื่องมือทางการแพทย

คําตอบ 996 ขอ

4. การพูดจา กิริยามารยาทของเจาหนาที่

คําตอบ 996 ขอ

1 2 3 4 5
0

200

400

600

17 (1.7%)17 (1.7%)17 (1.7%) 29 (2.9%)29 (2.9%)29 (2.9%)

284 (28.5%)

414 (41.6%)

252 (25.3%)

1 2 3 4 5
0

100

200

300

400

25 (2.5%)25 (2.5%)25 (2.5%) 74 (7.4%)

315 (31.6%)
340 (34.1%)

242 (24.3%)

ดูคําตอบในชีต
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5. เจาหนาที่ใหบริการดวยความสะดวก รวดเร็ว

คําตอบ 996 ขอ

6. เจาหนาที่แจงขั้นตอนและเงื่อนไขการใหบริการ ชัดเจน

คําตอบ 996 ขอ

1 2 3 4 5
0

100

200

300

400

27 (2.7%)27 (2.7%)27 (2.7%)
118 (11.8%)

301 (30.2%)

346 (34.7%)

204 (20.5%)

1 2 3 4 5
0

100

200

300

400

22 (2.2%)22 (2.2%)22 (2.2%)
99 (9.9%)

303 (30.4%)

368 (36.9%)

204 (20.5%)

ดูคําตอบในชีต
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7. เจาหนาที่ใหคําแนะนําเกี่ยวกับโรคและการรักษา

คําตอบ 996 ขอ

8. การดูแลของแพทย

คําตอบ 996 ขอ

1 2 3 4 5
0

100

200

300

400

25 (2.5%)25 (2.5%)25 (2.5%) 92 (9.2%)

272 (27.3%)

394 (39.6%)

213 (21.4%)

1 2 3 4 5
0

100

200

300

400

61 (6.1%)
84 (8.4%)

273 (27.4%)

366 (36.7%)

212 (21.3%)

ดูคําตอบในชีต
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9. การดูแลของพยาบาล แสดงความสนใจและเอาใจใส ใหคําแนะนํา

คําตอบ 996 ขอ

10.การดูแลของเจาหนาที่หองยาคําแนะนําเรื่องการใชใชยา

คําตอบ 996 ขอ

1 2 3 4 5
0

100

200

300

400

26 (2.6%)26 (2.6%)26 (2.6%)
115 (11.5%)

292 (29.3%)

341 (34.2%)

222 (22.3%)

1 2 3 4 5
0

200

400

600

14 (1.4%)14 (1.4%)14 (1.4%)
65 (6.5%)

253 (25.4%)

404 (40.6%)

260 (26.1%)

ดูคําตอบในชีต
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11.การดูแลของเจาหนาที่หองเจาะเลือด

คําตอบ 996 ขอ

12. การดูแลของเจาหนาที่หองเอกซเรย

คําตอบ 996 ขอ

1 2 3 4 5
0

100

200

300

400

16 (1.6%)16 (1.6%)16 (1.6%) 64 (6.4%)

325 (32.6%)
360 (36.1%)

231 (23.2%)

1 2 3 4 5
0

100

200

300

400

57 (5.7%) 70 (7%)

322 (32.3%) 337 (33.8%)

210 (21.1%)

ดูคําตอบในชีต
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13. การดูแลของเจาหนาที่อื่นๆ ระบุ…………………………………………………

คําตอบ 996 ขอ

14. ระยะเวลารอคอยภาพรวม

คําตอบ 996 ขอ

1 2 3 4 5
0

100

200

300

400

53 (5.3%)
96 (9.6%)

363 (36.4%)

298 (29.9%)

186 (18.7%)

1 2 3 4 5
0

100

200

300

400

68 (6.8%)

119 (11.9%)

346 (34.7%)

279 (28%)

184 (18.5%)

ดูคําตอบในชีต
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15. โดยภาพรวมทานพึงพอใจกับการบริการที่ไดรับจากโรงพยาบาลระดับใด

คําตอบ 996 ขอ

ขอคิดเห็นเพิ่มเติม"จุดเดน" ของการบริการที่ประทับใจทานคือ

คําตอบ 17 ขอ

1 2 3 4 5
0

100

200

300

400

51 (5.1%)

100 (10%)

334 (33.5%) 327 (32.8%)

184 (18.5%)

กายภาพ แพทยแผนไทย
การยิ้มแยมแจมใส การตอนรับดี

การใสใจผูรับบริการรักษาดีเยี่ยม
บริการดี ใหคําแนะนําดี

เปนกันเอง รวดเร็วสะดวกสบาย
ใหสนใจผูปวยดีกวานี้ และรว…

ไปมาสะดวกเพราะติดถนน
ไมมี

0

1

2

1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)

2 (11.8%)2 (11.8%)2 (11.8%)

1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.91 (5.91 (5.9

ดูคําตอบในชีต
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ขอเสนอแนะ

คําตอบ 19 ขอ

บางครั้งก็พูดเพราะ บางครั้งก็พูดไมเพราะ

เจ็บปวยไป ร.พ.พยาบาลไมคอยสนใจ ทําใหผูปวยไดรับการรักษาชา เพราะผูปวยอาการหนักมาก แตนางพยาบาลให
รอดูอาการ ชามาก ถามโนนถามนี่ จะตายกอน ขอเขารักษากอนไดไหมคอยตามหาบัตร

ใหเจาหนาที่เอาใจใสคนไขที่ไปใชบริการพูดสุภาพและบริการใหรวดเร็ว

ใหเอาใจใสผูปวยดวย และใหพูดกับผูปวยเพราะๆดวย

การวินิจฉัย

ไมสนใจคนปวย บริการชามาก

บริการไมดี

การวินิจฉัยโรคไมละเอียด

พยาบาลชา ผดไมมวน เลนโทรศัพท ไมคอยสนใจ พยาบาลบางคนผดไมเพราะ เอานิสัยที่บานมาใชที่ทํางาน

ดูคําตอบในชีต


